



行在非

去开普敦吃第一顿饭的时候,导游何先生就给我们隆重推荐当地的特产——鲍鱼:“这里的鲍鱼和别的地方的不一样,德班的鲍鱼是长在印度洋,海水温暖,而开普敦的鲍鱼是长在寒冷的大西洋的深水中,所以味道更鲜美、营养价值也高。而且也不贵,500兰特一公斤。一公斤差不多四个,你们正好一人一个。”

我有限的海鲜知识里,只知道鲍鱼是论“头”的,论公斤还是第一次听说,而且500兰特一公斤,听上去就像5万块钱一公斤钻石,虽然绝对数很大,但性价比超高。我非常相信何先生是真诚地希望我们尝尝鲜,而不是为了吃饭店的回扣,但犹豫再三还是咽着口水婉言谢绝了。

这个遗憾在前天晚上得到弥补,这是最后

一个休战日,领队老金请晚报记者团聚餐,席间鲍鱼作为压轴菜端上桌。虽然不是业内人士,但是身为“全中国认识最多体育记者的人”,老金是深谙我们这些记者的心理的。“最后三天了,我知道大家前三十多天度日如年,最后这三天是归心似箭。我希望,也相信咱们能圆满完成采访任务,带着丰硕的成果和愉快的心情回国。”

这种情况下,鲍鱼便不仅仅代表着美味,更是一种心情:这么一个夜晚,我们可以“安全”地坐在这里身心放松地吃着鲍鱼,喝着啤酒,这是另外一层意义上的奢侈。

据说吃鲍鱼还是成功人士身份的象征,我还是知趣的,不会因为偶尔开了一次洋荤就厚

着脸皮往“成功”的人群里钻,也就不在这里很显摆了。不过对于另外一种“鱼”——鱿鱼,还是颇有心得的。

它曾经一度是我的最爱,吃火锅必点、吃烧烤必点、吃广式晚茶也必点。以至于有朋友难以忍受:“你怎么这么喜欢这种软体动物?”只是后来听说鱿鱼的胆固醇含量超高,才有所收敛。

唉,坏事儿就坏在了这“软体动物”,当年每每大快朵颐的时候,就没想起过它还有个近亲——章鱼。虽然我一度拼命为了我的德国队“攒人品”,但想来是当年造的孽太多,坚毅的德国人还是没能逃过章鱼的魔爪。

照理说世界杯打到这个时候,和我这个德迷已经没啥关系——三四名之争?德国人不像

荷兰、西班牙成年论辈子捞不着打一次半决赛,人家进四强从来都是家常便饭,这样的争夺真的是没什么吸引力(请原谅我的德式固执吧,俺都已经被淘汰了,还不过过嘴瘾?)。

但是职业的责任所在,我必须关注这场比赛,而且还会前往现场。实话实说,当我在德班昏昏欲睡地看完荷兰以“反荷兰”的方式击败日本之后,就已经从他们身上依稀看到了冠军相,而西班牙人在拿了欧洲杯冠军之后,这支“伪强队”已经完成了气质的升华。(只是我从感情上真的无法接受德国队被淘汰的现实,直到现在也是)。至于谁拿冠军?这个问题对我来讲既无所谓,又纠结。

好吧,就信章鱼吧,谁让人家是哥呢。

□晚报特派记者 郭韬略

媒体秀·国语(7月10日)

我叫“呜呜祖拉”

最近,一对乌拉圭新婚夫妇别出心裁,希望以“呜呜祖拉”给自己的女儿命名,但根据当地法律,个人姓名应该避免这种容易造成误解的词汇。多亏了当地法规,否则这对夫妇的女儿可能也要如同呜呜祖拉一样“人见人恨”了。——新华社

尽享章鱼大餐

神奇的“章鱼帝”保罗火了,随之一起走俏的还有南非当地的海鲜餐饮业。南非当地的一家连锁海鲜餐馆将章鱼作为自己的广告元素,并获得了意想不到的商业效果。该连锁餐馆推出了名为“足球迷大拼盘”的菜单,其中包括炸鱿鱼圈、炸虾、炸鳕鱼和炸薯条。——现代快报

罗伯特·巴乔回来了!

“忧郁王子”、“救世主”罗伯特·巴乔准备回来了!巴乔将以意大利足协技术部门负责人身份重返蓝衣军团,他一大核心工作是意大利足球发掘和培养希望之星。

昨日,意足协一位官员表示任命巴乔的目的主要在于提高足协技术部门的能力,前意大利国家队10号另一个主要任务是发掘和培养希望之星。——腾讯体育

媒体秀·洋腔(7月10日)

闭幕式夏奇拉还要唱

据报道,国际足联和欧足联联合发布声明证实,前日因在约翰内斯堡酒店餐厅就餐时突然晕倒而被送往医院检查的欧足联主席普拉蒂尼已经出院,经检查各项身体指标正常,并无大碍。此外,普拉蒂尼主席将按原计划赴现场观看世界杯决赛。

另外,拉丁天后夏奇拉将在南非世界杯闭幕式上再次献唱。——欧足联官网

2014年巴西世界杯会徽公布

7月9日,巴西前足球运动员罗马里奥出席“通往巴西2014之路”活动启动仪式。当日,在南非约翰内斯堡举行的“通往巴西2014之路”启动仪式公布了2014年巴西世界杯会徽。——巴西《圣保罗州报》

下届世界杯将增设门线裁判

据一位国际足联高级执委日前证实,2014年巴西世界杯上,裁判制度将会有根本性的改变,门线技术可能会被引进,此外还会增加两名门线裁判。——德国《图片报》



罗在大脚趾上涂甲油

罗与女友晒日光浴调情

特里和妻子托妮美国散心

阿什利·科尔夜店狂欢,目光片刻不离美女

©sports供图



梅西和女友在巴西海滩悠闲度假

“姜”大牌精彩生活

世界杯行将结束,相信球迷朋友还在为本届精彩的赛事、绝妙的进球而津津乐道。不过,有些大牌球员奉献给我们的不仅仅是场上的表现,或者说,场上表现不符身价的他们,在场外却让我们看到了太多的绯闻,一切多亏了敬业的“狗仔队”。

围脖星语

蚁力神,谁用谁知道 大力神,谁定谁知道

阿丘:世界杯三脏:范梅尔,佩佩,梅洛。三灵:比利亚,厄齐尔,苏亚雷斯。三伪:鲁尼,托雷斯,郑大世。三魂:哈维,斯内德,施魏因斯泰格。

李响:世界杯大结局:大力神杯属于章鱼哥;金球奖属于巴拉圭乳神拉里萨·里克尔梅;金靴奖属于全体裁判。

洪晃:这世界杯终于快结束了,这两周我简直无语了。瞎猫逮死耗子,随便选了个西班牙,居然还进决赛了。弄得我都想看了。

任语之:西班牙举国膜拜章鱼,保罗正式封帝!

沈星:好像全世界都赌西班牙赢! 我还不信那个邪了,就押荷兰! 有人是喜欢一个就押另一个,这样万一喜欢的输了还有点念想来平衡。我是伪球迷,所以喜欢谁就赌谁赢。当然,工作中不能这样不理性,但人不能一天到晚永远都在玩对冲。

大仙:世界杯决赛之夜,有一些场子叫我过去看荷西决战世界杯之巅。到那时我没准哪都不去,宅了。荷兰要夺冠,我准备写一篇《荷兰颂歌》;西班牙要夺冠,我准备写一篇《梅花三弄荷兰》。

董路:蚁力神,谁用谁知道;大力神,谁定谁知道……我现在都糊涂了,世界杯的最终结果到底是谁定的呢? A.国际足联;B.博彩公司;C.赞助商;D.章鱼保罗;E.球王贝利;F.未来人;G.以上都是;H.以上都不是。

潘采夫:布拉特不是还连任吗,如果我来竞选,我只有两条纲领:劝服各国足协,让贝克汉姆履新英格兰队主帅;让巴斯滕重新执教荷兰,博格坎普担任助教;勒夫继续留任;巴乔执教意大利,马尔蒂尼辅佐;让罗纳尔多入主巴西;劝巴蒂给马拉多纳帮忙;坎通纳执教法国队,吉诺拉当他的发言人……布拉特,你怕不怕?

邀你参与

每天的封面你做主

在世界杯的秀场上,今天谁最有效地撞击了你的眼球?谁是你最希望在明天的晚报特刊封面上看到的人? 将你的选择与简短理由发送电邮 zzwbyb@126.com 给我们,我们将根据你的意见决定第二天的封面人物,并评出最佳读者3名,有观影券相送。观影券由郑州西区首家五星级影城——奥斯卡升龙国际影城提供。

昨日获奖名单

- 张德海 135\*\*\*\*0457
- 白璐 159\*\*\*\*0911
- 林仙仙 139\*\*\*\*2308

每日竞猜答案

世界杯1930年开始,截至目前,一共有7个国家夺得过世界杯。

获奖名单:何平 159\*\*\*\*4538 刘丽娜 132\*\*\*\*4501 陈忠群 135\*\*\*\*9807 方辉 150\*\*\*\*4287 刘凯国 150\*\*\*\*0087

名次	姓名	球队	进球	点球
1	比利亚	西班牙	5	0
1	斯内德	荷兰	5	0
3	穆勒	德国	4	0
3	弗兰	乌拉圭	4	1
3	克洛泽	德国	4	0
	.....			



射手榜

(截止到2010-07-10)

